
En direct de Fontenay-en-Parisis      

Juin 2015 
         Chers amis fontenaysiens, 

 
Compte rendu de la séance du Conseil Municipal du mardi 09 juin 2015 : 
 
 Convention d’habilitation dans le cadre du partenariat CEE SIGEIF-SIPPEREC : 
 Le conseil a approuvé le projet de convention tripartite proposé, afin de promouvoir les 
 actions de maîtrise de l‘énergie réalisées par la commune et de les valoriser par l’obtention 
 de  certificats d’économie d’énergie. 

 DETR 2015 : rénovation de la salle des mariages : 
 Vu l’état de délabrement avancé des huisseries, plafond, murs et sol de la salle des mariages 
 de la Mairie, une rénovation devient urgente tant en terme de sécurité, de salubrité et 
 d’esthétique, le conseil adopte à l’unanimité les modalités du plan de financement des 
 travaux. 

 Subventions aux associations : 
 Après une délibération du Conseil Municipal sur le montant global des subventions aux 
 associations lors du vote du budget de la commune le 16 mars 2015, le conseil accorde le 
 versement à l’unanimité des subventions. 

 Subvention au C.C.A.S. : 
 Le conseil approuve à l’unanimité le versement d’une subvention de 30 000 € au C.C.A.S. 

 Subvention à la Caisse des Ecoles : 
 Vu le budget primitif voté le 16 mars 2015, le conseil attribue à l’unanimité une subvention 
 de fonctionnement de 29 000 € à la Caisse des Ecoles. 

 Projet de fusion de la Communauté d’Agglomération Val de France - la Communauté 
d’Agglomération Roissy Porte de France, étendu à 17 communes de la Communauté de 
Communes Plaines et Monts de France : 

 Vu l’arrêté de périmètre signé par les Préfets des départements de Seine et Marne et du Val 
 d’Oise, le Maire propose de voter en faveur du dispositif proposé par l’arrêté inter préfectoral 
 du 29 mai 2015. Le conseil approuve par 16 voix pour et 3 abstentions ce dispositif. 
 
 

 
Prochain Conseil Municipal le mardi 07 juillet 2015 à 20h00 

 La Lettre 
Du Maire  



Voici les actualités de la vie municipale, du travail et des options prises par mon 
équipe pour l’intérêt de notre village :  

 
 Le 29 mai 2015, Fontenay a décidé d’organiser pour la première fois la fête des voisins. Afin d’en 

faciliter l’organisation et de permettre aux fontenaysiens de s’installer en toute sécurité, nous avons 
pris des arrêtés de non circulation. Différents quartiers de notre village ont ainsi pu organiser des 
repas champêtres entre voisins et amis. Une vraie réussite, malgré une météo peu clémente.   

 Nous vous donnons rendez-vous l’année prochaine pour une nouvelle fête. 
 
 Le 10 juin dernier, nos anciens se sont rendus à Chamery dans la Marne. La matinée a commencé par 

une balade commentée par le propriétaire du vignoble, en petit train, sur ses terres champenoises à 
la découverte du travail de la vigne, puis d’une visite des caves suivie d’une dégustation de 
champagne : tout était réuni pour leur faire passer un agréable moment de détente.  

 Après cette matinée bien remplie, c’est un déjeuner servi en tenue folklorique qui les attendait, des 
 plats composés de spécialités locales ont enchanté les papilles de tous les participants. 

La journée s’est poursuivie par une très agréable croisière sur la Marne, à la découverte de la faune 
et de la flore de cette rivière, le tout sous un soleil presque estival. 
Cette sortie a attiré un très grand nombre de personnes, puisqu’il nous a fallu affréter deux cars pour 
satisfaire l’ensemble des demandes. 
Nous espérons que ce voyage a comblé vos attentes. 
 

 La salle Jean Dreville a accueilli le 13 juin, le gala annuel présenté par les élèves de l’école de danse 
de Fontenay-en-Parisis. Comme à leur habitude, les danseuses et danseurs ont produit un spectacle 
haut en couleur pour le plus grand plaisir des parents et amis présents dans la salle. 
 

 Le 14 juin le Festival des Chorales a une fois de plus enchanté de nombreux spectateurs. Que ce soit 
dans l’Eglise Saint-Aquilin ou à la salle Jean Dreville, tous les participants ont assuré un spectacle de 
qualité à la hauteur de leur talent. 
 

 Le 19 juin la chorale de l’école élémentaire « Les Hirondelles » a donné un récital à la salle Jean 
Dreville du foyer polyvalent devant les parents et les élus venus applaudir les jeunes talents. Toutes 
nos félicitations pour cette représentation. 
 

 La remise des colis de la Rosière a eu lieu le 20 juin dernier. Les membres du C.C.A.S avaient préparé 
à l’intention des bénéficiaires un buffet composé de café, de jus de fruits et de gourmandises, 
accompagné d’un fond musical.  

 Nous rappelons aux personnes qui n’ont pas pu se déplacer, qu’elles peuvent venir retirer leur colis 
 en mairie. 
 
 Dimanche 21 juin, Fontenay-en-Parisis a organisé la fête de la Musique. Cette manifestation qui 

n’était plus programmée depuis plusieurs années a permis aux fontenaysiens de se donner rendez-
vous sur la place Stalingrad, devant l’Eglise, et de passer un bon moment. Différents groupes de 
musiciens et chanteurs de notre village se sont relayés pour animer cette après-midi musicale. Les 
nombreuses personnes venues les applaudir ont pu se restaurer sur place, où tout était prévu pour 
les accueillir, avec des crêpes, gaufres et autres viennoiseries. Nous remercions notre boulanger pour 
sa participation. 

 Nous vous donnons rendez-vous l’année prochaine pour une deuxième fête de la Musique. 
 
 

 
 



 Comme nous nous y étions engagés, nous avons entrepris la réfection de certaines parties des rues 
du village qui étaient détériorées, rue du Sévy et rue de derrière le Sévy. D’autres rues et trottoirs 
vont également bénéficier de ces rénovations, notamment la rue de l’Eglise. 

 
 Nous avons rénové le parvis de la salle polyvalente qui était devenu dangereux avec le temps. Les 

pavés ont été remis à niveau et les joints cimentés, afin de permettre à chacun de se rendre au foyer 
polyvalent en tout sécurité. 

 
 Depuis plusieurs années, de nombreux candélabres manquaient dans plusieurs rues du village. 

Nous avons donc installé de nouveaux mâts afin que ces zones retrouvent la sécurité à laquelle 
chaque fontenaysien est en droit de prétendre. 

 Dans une volonté de rénovation de l’éclairage public, nous avons remplacé 20 globes par de 

 l’éclairage LED moins gourmand en énergie.  

 Les festivités de la Rosière ont commencé par la traditionnelle course cycliste le vendredi 26 juin au 
soir, en présence de Julie Rosière 2014 et Margaux Rosière 2015. C’est près de 200 participants qui 
se sont élancés dans les rues du village. 

 Ce fut ensuite la kermesse des écoles le samedi 27 juin au matin, avec différents stands de jeux 
 tenus par les parents d’élèves, les enseignants et les animateurs pour le plus grand plaisir des 
 enfants. 
 À midi les élèves qui ont bénéficié des nouvelles activités périscolaires ont proposé un 
 spectacle danses et chants sous le préau de l’école élémentaire. 
 Dans la soirée, retraite aux flambeaux, feu de la Saint Jean et spectacle pyromélodique sont venus 
 clôturer cette journée. 
 Le dimanche 28 juin a débuté avec le défilé matinal de la Rosière, accompagnée des Rosières et
 Rosiers en herbe et des chars préparés par le football club et l’accueil de loisirs dans les rues du 
 village, rythmé par une fanfare brésilienne, suivi par le couronnement de la Rosière en l’Eglise Saint-
 Aquilin. 
 Un lâcher de ballons sur le parvis de la salle polyvalente rénové et la plantation du rosier, ont 
 précédé la remise des legs et le cocktail servi par les membres du C.C.A.S. 
 Un pique-nique champêtre dans le parc de la MGEN, avec différentes activités tout au long de 
 l’après-midi, a permis aux familles présentes de passer un agréable moment entre amis. 
 
 La prochaine séance du lundi ciné aura lieu le 06 juillet 2015, film à l’affiche « On voulait tout 

casser » comédie de Philippe Guillard avec Kad Merad, Charles Berling et Benoît Magimel. 
 Le cinéma sera fermé du 22 juillet au Ier septembre inclus. 
 
 N’oubliez pas de vous inscrire au plus vite en mairie, au spectacle séniors « Elixir d’amour » qui aura 

lieu le mardi 13 octobre 2015 à l’espace culturel de Louvres à 15h00. Le nombre de places étant 
limité ne tardez pas trop. 

 
 Le Forum des associations aura lieu le samedi 5 septembre 2015, toutes les associations du village 

seront présentes pour vous accueillir et vous faire découvrir leurs activités. 
 
Il n’y aura pas de lettre du Maire pendant les vacances, nous vous donnons rendez-vous en septembre. 

 

Bonnes Vacances à tous 
 

 

 




